



PrintProgress

www.printprogress.sk

partner vydania >

HEIDELBERG

1 / január – február 2014

cena: 4,80 €

ČASOPIS PRE POLYGRAFIU
A SÚVISIACE ODVETVIA

MODERNÉ RIADENIE PROCESOV V POLYGRAFII



Vitajte v galérii kreatívnych nápadov

V minulom roku vyhlásená súťaž veľkoobchodnou spoločnosťou SCP PAPIER, pod názvom Veľká cena kreativity, má už výhercov. Prostredníctvom svojich návrhov sa dostali do galérie kreatívnych papierov.

Súťaž sa niesla v duchu predstavenia nového vzorkovníka 27 kreatívnych papierov od talianskeho výrobcu Fedrigoni s rôznymi druhmi povrchových úprav. S nápadmi viacerých spôsobov ich využitia sa mali možnosť zapojiť do súťaže grafické štúdiá, reklamné agentúry, tlačiarne a zadávatelia tlače. Súťažiaci mali tak možnosť ukázať využitie a prevedenie tlače v kombinácii s rôznymi povrchovými úpravami bohémsky rozmanitých papierov.

Všetky zaslané práce boli dôkazom toho, ako rôznorodo sa dajú kreatívne papiere využiť v kombinácii s dobrým nápadom a vhodne zvolenou tlačou. Od jednoduchých vecí ako vizitky a pozvánky, cez novoročenky a produktové propagačné materiály až k obalom kníh. Také spektrum využitia našlo v kreatívnych papieroch od firmy Fedrigoni až 21 súťažiacich, ktorí prihlásili 39 prác. Ich hlavnou úlohou bolo zvoliť a skombinovať vhodný papier s vyhovujúcim spôsobom tlače tak, aby bol výsledný efekt reprezentatívny, vkusný a jedinečný, presne ako tieto kreatívne papiere. Pretože len správnym výberom papiera, tlače a ich vhodnou kombináciou môže vzniknúť tlačené umelecké dielo.

V januári 2014 boli z množstva kvalitných a prepracovaných prác vyžrebované tímom SCP PAPIER tri víťazné návrhy, ktorých prihlasovatelia získajú od tejto spoločnosti tablet Apple iPad.

Prvou vyžrebovanou prácou je pozvánka v retro štýle, ktorej prevedenie, najmä čo sa technickej stránky týka, je na veľmi dobrej profesionálnej úrovni. Práve v tomto prípade bol neobyčajne vhodne zvolený papier CONSTELLATION SNOW VINCENZA, pri potlačí ktorého vznikol obzvlášť zaujímavý efekt najmä v kontexte jeho štruktúry. Niektoré časti pozvánky boli upravené parciálnym lakom a zlatou farbou, čo dodalo tejto retro pozvánke punc jedinečnosti a exkluzivity.

V poradi druhá vyžrebovaná práca, blahoprajný pozdrav, bol vytvorený zo zákaznicky veľmi obľúbeného typu papiera SIRIO PEARL ICE WHITE. Ten vďaka svojmu trblietavému charakteru nevyžaduje veľký nános farby, čo vidno aj na blahoprajnom pozdrave, ktorého motív s razbou pôsobí ľahko a jemne.

Ako tretí bol vyžrebovaný propagačný materiál na produkty vinárskeho odvetvia. Na tomto návrhu je vidieť, že v kombinácii s typom papiera STUCCO TINTORETTO GESSO je možné používať aj graficky náročnejšie návrhy, pretože práve tento papier so svojou povrchovou úpravou umožňuje použitie plnofarebnéj tlače, ktorej výsledný efekt pôsobí ako tlač na natieranom papieri.

Všetky fotografie výherných prác sú k dispozícii i na webovej stránke www.scppapier.com v Galérii prác.

Výhercom srdečne blahoželáme a veríme, že poctia svojou účasťou spoločnosť SCP PAPIER i v nadechádzajúcom roku 2014, v ktorom taktiež máme naplánované zaujímavé aktivity a súťaže pre našich priaznivcov, partnerov i zákazníkov.



CONSTELLATION SNOW VINCENZA



SIRIO PEARL ICE WHITE



STUCCO TINTORETTO GESSO